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令和３年度第１２回定例総会 議事録 

 

 

１ 開催日時  令和４年３月２５日（金）午後１時３０分～午後２時１５分 

 

２ 開催場所  加美町小野田支所 ２階会議室 

 

３ 出席委員（１８名） 

 

会   長      １９番 三 浦   泉 

会長職務代理者     １８番 伊 藤 登 喜 子 

委   員       １番 星   榮 喜 

  〃         ３番 半 田   守 

〃         ４番 畠 山 義 信 

〃         ５番 杉 村 昭 宏 

〃         ６番 猪 股   弘 

  〃         ７番 三 嶋 秀 二 郎 

〃         ８番 今 野   修 

  〃         ９番 千 葉 連 悦 

〃        １０番 板 垣 文 一 

〃        １１番 小 山 京 子 

〃        １２番 佐 々 木 照 義 

〃        １３番 山 本   成 

  〃        １４番 尾 形 徳 夫 

〃        １５番 中 村 貴 美 子 

〃        １６番 畠 山 智 史 

〃        １７番 佐 藤 と も 

 

 

４ 欠席委員（１名） 

 

委   員       ２番 澁 谷 幹 男 
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５ 議事日程 

日程第１  議事録署名委員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  会議書記の指名 

日程第４  報告第３１号  農地法第１８条第６項の規定による通知について 

日程第５  報告第３２号  営農型発電設備の下部の農地における 

農作物の状況報告について 

日程第６  議案第３９号  農地法第２条第１項の農地に該当しない旨の判断 

（非農地判断）について 

日程第７  議案第４０号  農地法第３条の規定による許可申請について 

日程第８  議案第４１号  農地法第５条の規定による許可申請について 

日程第９  議案第４２号  農用地利用集積計画の審査について 

日程第１０ 議案第４３号  農用地利用配分計画(案)について 

 

 

６ 説明のため出席した職員 

農業委員会事務局長（書記）       嶋 津 寿 則 

農業委員会事務局次長          今 野 典 子 

農業委員会事務局農地係長        畠 山 明 大 

 

 

７ 議事の経過及び結果 

 

次のとおり。 
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第１２回定例総会 議事の経過及び結果 

 

〈午後１時３０分 開会〉 

＊事務局（嶋津寿則事務局長） それでは定刻でございますので、只今より令和３年度

加美町農業委員会 第１２回定例総会を開催いたします。 

農業委員会 会議規則第４条の規定により、会長が議長となりまして、議事を進行

していただきます。会長よろしくお願いします。 

 

＊議長（三浦泉会長） 本日は令和３年度、加美町農業委員会 第１２回定例総会にご出

席、大変ご苦労様です。任期満了となる最後の定例総会ですので、慎重なる審議を

お願いいたします。 

ただいまの出席委員は１８名です。２番 澁谷幹男委員から欠席の通告があります。

定例総会の定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。 

 

 

 

日程第１ 議事録署名委員の指名 

 

＊議長（三浦泉会長） 日程第１、議事録署名委員の指名を行います。本日の議事録署

名委員は、１５番 中村貴美子委員、１６番 畠山智史委員にお願いいたします。 

 

 

 

日程第２ 会期の決定 

 

＊議長（三浦泉会長） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本定例総会の会期は、本日１日間といたしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認め、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

 

 

日程第３ 会議書記の指名 

 

＊議長（三浦泉会長） 日程第３、会議書記の指名を行います。本日の会議書記には、

事務局長 嶋津寿則君を指名いたします。なお、本定例総会の事務従事者として事務

局長以下の関係職員を任命します。 

それでは、議案の審議に入ります。 
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日程第４ 報告第３１号 農地法第１８条第６項の規定による通知について 

 

＊議長（三浦泉会長） 日程第４、報告第３１号 農地法第１８条第６項の規定による通

知について、事務局より報告いたします。 

 

＊事務局（今野典子次長） 報告第３１号 農地法第１８条第６項の規定による通知につ

いて。このことについて、別紙のとおり通知があったので報告いたします。 

令和４年３月２５日提出。加美町農業委員会会長 三浦泉。 

   今月の農地法第１８条第６項の規定による通知は１件でございます。 

 

報告書番号１ 

貸人  公益社団法人 みやぎ農業振興公社 

借人  Ａ氏 

所在地 字高谷地…番の田 外９筆 

面積  合計１０,９１３㎡ 

農地中間管理事業の推進に関する法律 

 

[以上１件の賃貸借の合意解約について説明。] 

 

＊議長（三浦泉会長） 報告が終わりました。これより質疑を行います。質疑ございま

せんか。 

 

―「なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これにて報告第３１号を終了いたし

ます。 

 

 

 

日程第５ 報告第３２号 営農型発電設備の下部の農地における 

農作物の状況報告について 

 

＊議長（三浦泉会長） 日程第５、報告第３２号 営農型発電設備設置の下部の農地にお

ける農作物の状況報告について、事務局より報告いたします。 

 

＊事務局（畠山明大係長） 報告第３２号 営農型発電設備の下部の農地における農作物

の状況報告について。このことについて、別紙のとおり営農型発電設備の下部の農

地における農作物の状況報告書の提出があったので報告いたします。 

令和４年３月２５日提出。加美町農業委員会会長 三浦泉。 
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報告書番号１ 

  報告者   Ｂ社 

許可地   原八幡堂西一番の田 ６筆 

栽培面積  アラゲキクラゲ/５８０.１㎡ 

      コケ/９,５４３㎡ 

収量     アラゲキクラゲ/１,６１２ｋｇ 

      コケ/２５０㎡ 

 アラゲキクラゲの収穫量は、１菌床あたりに換算すると約１.６ｋｇとなり、地域

の平均的な収量とされる８００ｇを上回る結果となっております。昨年で栽培５期

目ということで、１菌床あたりの収穫量は、大幅な増収となった前年より更なる増

収となっており、栽培の習熟が認められる結果となっております。 

 コケの収穫量は、１０ａあたりに換算すると２６.１９㎡となり、地域の平均的な

収量とされる２６.２㎡とほぼ同じ収量となっております。強風で飛ばされたり、遮

光ネットの張付き等、育成不良なトレーも若干あるようですが、おおむね順調な育

成状況となっているようであります。なお販売量につきましては、アラゲキクラゲ

が１４８.９８ｋｇ、販売額は…万円。コケが２５０㎡で、販売額は…万円となって

おります。 

 

報告書番号２ 

  報告者   Ｃ社 

許可地   字新堀の田 ３筆 

栽培面積  米(ひとめぼれ)/８,８６５㎡ 

収量     ３,５２３ｋｇ 

収穫量は、１０ａあたりに換算すると３９７ｋｇとなり、農協・共済収量の４６

２ｋｇの約８６％の収量となっております。出穂・穂揃いについては、同一圃場よ

り１週間程度の遅れがあったようですが、品質には問題なかったとのことでござい

ました。尚販売につきましては、営農型発電設備下部以外のものと合わせて６０ｋ

ｇあたり…円で売却しております。 

 

[以上２件の農作物の状況報告について説明] 

 

＊議長（三浦泉会長） 報告が終わりました。これより質疑を行います。質疑ございま

せんか。 

 

―「なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これにて報告第３２号を終了いたし

ます。 
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日程第６ 議案第３９号 農地法第２条第１項の農地に該当しない旨の判断 

（非農地判断）について 

 

＊議長（三浦泉会長） 日程第６、議案第３９号 農地法第２条第１項の農地に該当しな

い旨の判断（非農地判断）について、事務局より議案の説明をさせます。 

 

＊事務局（畠山明大係長） 議案第３９号 農地法第２条第１項の農地に該当しない旨の

判断（非農地判断）について。下記農地が、農地法第２条第１項の農地に該当する

か否かについて、審議されたい。 

令和４年３月２５日提出。加美町農業委員会会長 三浦泉。 

    

   農業委員会は農地法の運用について、第３の１の（３）のウ及び第４の規定に基

づき、利用状況調査等の結果、既に森林の様相を呈するなど農業上の利用の増進を

図ることが見込まれない農地があった場合は、当該農地について農地に該当しない

旨の判断を行い、農地台帳から除外することとされております。 

これに基づきまして、今年度実施した農地パトロールにおいて、荒廃農地Ｂ分類

の判定、いわゆる赤判定を行い、その後の意向調査において非農地化の要望があっ

た土地、及び以前に意向調査において非農地化の要望があった土地で、今年度のパ

トロールにおいて赤判定となった土地について、当該農地に該当しない旨の判断、

非農地判断の議決をお願いするものでございます。 

   なお、今回上程いたしました土地は、該当農地から未相続地や農業者年金の経営

移譲年金受給者が所有する農地、共有地、集団的に存在する農地等を除いたものに

ついて、２月４日に開催した農地調査会において検討の上、非農地判断すべきとし

て決定いただいた土地でございます。 

                    《地区別》 

田…１３筆 １９,２４０㎡     中新田地区… ２筆  ３,９０１㎡ 

畑…１２筆 １０,６９８㎡     小野田地区… ７筆  ３,３７６㎡ 

計…２５筆 ２９,９３８㎡      宮崎地区…１２筆 ２２,６６１㎡ 

農用地区域内の土地 １１筆 １５,１２１㎡ 

 

農業振興地域整備計画を管理する加美町のほか、関係土地改良区、農業再生協議会

と協議を行い、支障が無い旨の回答を得ているもの 

 

[以上 非農地判断について説明] 

 

＊議長（三浦泉会長） 議案の説明が終わりました。これより審議を行います。質疑ご

ざいませんか。 

 

―「なし」の声あり― 
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＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これで審議を終わります。これより、

議案第３９号 農地法第２条第１項の農地に該当しない旨の判断（非農地判断）につ

いての採決を行います。 

お諮りします。本件は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認めます。よって議案第３９号 農地法第２条第１

項の農地に該当しない旨の判断（非農地判断）については、原案のとおり決定いた

しました。 

 

 

 

日程第７ 議案第４０号 農地法第３条の規定による許可申請について 

 

＊議長（三浦泉会長） 日程第７、議案第４０号 農地法第３条の規定による許可申請に

ついて、事務局より議案の説明をさせます。 

 

＊事務局（今野典子次長） 議案第４０号 農地法第３条の規定による許可申請について。

下記農地について農地法第３条第１項の規定により許可申請があったので審議され

たい。 

令和４年３月２５日提出。加美町農業委員会会長、三浦泉。 

   今月の農地法第３条の許可申請は１件でございます。 

 

申請番号１ 

渡人   Ｄ氏 

受人   Ｅ氏 

申請地  字西佳原の畑 ３筆 

面積   合計２,５１０㎡ 

耕作者へ贈与するもの 

 

[以上１件の許可申請について説明] 

 

＊議長（三浦泉会長） 議案の説明が終わりました。ただいまの説明に関連して、担当

委員の方から現地調査の結果並びに補足説明を、１番 星榮喜委員お願いします。 

 

＊１番（星榮喜委員） 申請地は中新田高校の野球グラウンドの西側でして、ゲートボ

ール場の北側に位置しております。現状は、畑として受け人が耕作しているもので

地域調和要件に支障ないものと判断いたしました。以上です。 

 

＊議長（三浦泉会長） ご苦労様でした。現地調査の結果並びに補足説明が終わりまし

た。これより審議を行います。質疑ございませんか。 
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―「なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これで審議を終わります。これより、

議案第４０号 農地法第３条の規定による許可申請についての採決を行います。 

お諮りします。本件は、申請のとおり許可することにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認めます。よって議案第４０号 農地法第３条の規

定による許可申請については、申請のとおり許可することに決定いたしました。 

 

 

 

  日程第８ 議案第４１号 農地法第５条の規定による許可申請について 

 

＊議長（三浦泉会長） 日程第８、議案第４１号 農地法第５条の規定による許可申請に

ついて、事務局より議案の説明をさせます。 

 

＊事務局（畠山明大係長） 議案第４１号 農地法第５条の規定による許可申請について。

下記農地を農地以外の目的に供するため農地法第５条第１項の規定により許可申請

があったので審議されたい。 

令和４年３月２５日提出。加美町農業委員会会長 三浦泉。 

   今月の農地法第５条の許可申請は５件でございます。 

 

申請番号１ 

渡人   Ｆ氏    字鹿原中村…番地 

受人   Ｇ氏    字鹿原御伊勢宮…番地 

申請地  字鹿原水堀…番… 

面積   ４,０４４㎡ 

申請事由 売買により農業用施設用地とするもの 

事業資金 自己資金 …万円 借入金 …万円 

事業計画 令和４年６月１日着工予定 / 令和４年９月１５日完成予定 

申請地は加美町役場小野田支所の西南西約３ｋｍに位置する農振農用地区域内の

農地であります。東鹿原地区の圃場整備事業に伴い設立された法人が、経営の効率

化・高収益化を目指し、乾燥調製施設、もみ殻集積所、大型車両回転場所、農機具

保管場所等の農業用施設を設置するものでございます。法人が耕作する圃場周辺に

必要面積を確保できる農地は農用地のみで、法人の経営地の中央付近である申請地

を最適と判断・選定し、農業振興地域整備計画の農用地を農業用施設用地に変更し

たもので、用途が農業用施設に該当することからやむを得ないと判断しました。 
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申請番号２ 

渡人   Ｈ氏    城生字裏…番地… 

受人   Ｉ氏       同上 

申請地  城生字城生東…番 外２筆 

面積   合計１,２１０㎡ 

申請事由 使用貸借により共同住宅敷地とするもの 

事業資金 借入金 …万円 

事業計画 許可日着工予定 / 令和４年１０月３１日完成予定 

申請地は加美町役場の北北東約１ｋｍに位置し、中新田市街に連続する「住宅の

用若しくは事業の用に供する施設又は公共施設若しくは公益的施設が連たんしてい

る」区域にある農地であることから第３種農地と判断いたしました。 

 

申請番号３ 

渡人   Ｊ氏      上狼塚字東原…番地… 

受人   Ｋ氏・Ｌ氏   字町裏八番…番地… 

申請地  上狼塚字東北原…番… 

面積   ３６７㎡ 

申請事由 売買による居宅建築 

事業資金 自己資金 …万円 借入金 …万円 

事業計画 令和４年４月１日着工予定 / 令和４年７月３１日完成予定 

申請地は加美町役場の北北東約２.５ｋｍに位置し、上狼塚の集落内に介在する農

地ですが、南側に隣接する圃場と一体化し「おおむね１０ｈａ以上の規模の一団の

農地の区域」を形成していることから、第１種農地と判断いたしました。現在中新

田市街地で親と同居する受け人が、実家と同じ町内の申請地に居宅を建設するもの

でございます。子供を授かり、車通りが少なく安全で閑静なところで子育てをした

いと考え、知人を通じて土地を探し申請地を選定したものです。用途が住宅であり、

「住宅その他申請に係る土地の周辺の地域において居住する者の日常生活又は業務

上必要な施設で集落に接続して設置されるもの」に該当することから、やむを得な

いと判断いたしました。 

   

申請番号４ 

渡人   Ｍ氏    下新田字新田…番地… 

受人   Ｎ氏    仙台市太白区富沢南一丁目…番地の… 

申請地  下新田字新田…番… 

面積   ４８７㎡ 

申請事由 使用貸借による居宅建築 

事業資金 借入金 …万円 

事業計画 許可日着工予定 / 令和４年１２月５日完成予定 

申請地は加美町役場の南東約４.５ｋｍに位置し、下新田集落内に介在する農地で

第１種農地、第３種農地のいずれにも該当しない生産性の低い農地であることから

第２種農地と判断しました。現在仙台市の賃貸住宅に居住する受人が実家の隣接地

に自宅を建設するもので、用途が住宅であり、「住宅その他申請に係る土地の周辺の

地域において居住する者の日常生活又は業務上必要な施設で集落に接続して設置さ
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れるもの」に該当することから、やむを得ないと判断いたしました。 

 

申請番号５ 

渡人   Ｏ氏      下新田字新田浦…番地 

受人   Ｐ氏・Ｑ氏   仙台市青葉区青葉町…番… 

申請地  下新田字新田浦…番… 

面積   ３２３㎡ 

申請事由 使用貸借による住宅建築 

事業資金 自己資金 …万円 

事業計画 令和４年４月１０日着工予定 / 令和４年９月３０日完成予定 

申請地は加美町役場の南東約４ｋｍに位置し、下新田集落内に介在する農地です

が南側に隣接する圃場と一体化し「おおむね１０ｈａ以上の規模の一団の農地の区

域」を形成していることから、第１種農地と判断いたしました。現在仙台市の賃貸

住宅に居住する受人が、渡人である高齢の母親の生活を助けるため実家の隣接地に

自宅を建設するもので、用途が住宅であり、「住宅その他申請に係る土地の周辺の地

域において居住する者の日常生活又は業務上必要な施設で集落に接続して設置され

るもの」に該当することから、やむを得ないと判断いたしました。 

 

[以上５件の許可申請について説明] 

 

＊議長（三浦泉会長） 議案の説明が終わりました。ただいまの説明に関連して、担当

委員の方から現地調査の結果並びに補足説明を、３番 半田守委員お願いします。 

 

＊３番（半田守委員） ３月１５日、澁谷幹男委員、畠山義信委員、事務局と私の５名

にて現地調査を行いました。 

申請番号１番、Ｇ社につきましては、東鹿原地区の圃場整備事業に伴い設立され

た法人で、申請地は鹿原小学校の手前の県道右手側に、大型車両が通行できるよう

に整備された道路がございますが、その角でございます。圃場整備の地区からは外

れていますが、圃場整備区域の中間点に位置しております。計画地の北側は土盛り

を行いますが、既存の畦畔があり、畦畔より高い部分１０ｃｍから２０ｃｍは重機

で締固め、建物の東側はアスファルト舗装とするため土砂の流出はございません。

農業用排水施設はなく、雨水は既存水路に放流するため支障はないものとし、許可

相当と判断いたしました。 

申請番号２番につきまして、申請地はもとの中新田広原支所の裏側、Ｈ氏が所有

するアパート２棟が既に建っているところの手前側でございます。アパートの入り

口に農業用水路の大きな桝がございまして、そこから申請地まで７５、６ｍあるの

ですが、一度排水路を取り外し全て入れ替えを行うそうです。その上で農道を６ｍ

区画にし、アパートとアパートの繋がり部分は改良区に許可をもらい舗装するとの

ことでございます。土盛りを行いますが、土留めの擁壁を設置するため土砂の流出

はなく、雨水は既存の水路に、汚水は公共下水道へ接続するため支障はないものと

し、許可相当と判断してまいりました。 

申請番号３番につきましては、若いご夫婦が子供を授かりまして、実家の近く閑

静な住宅街で、交通量も少なく通学に便利な土地ということから、今回の土地を選
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定されたようでございます。申請地は畑ですが、道路と同じくらいの高さですので

１０ｃｍ程盛土を行い、境界は全てブロックを設置するそうです。生活雑排水は公

共下水道へ、雨水は既存の水路へ放流するため支障はなく、許可相当と判断いたし

ました。 

申請番号４番についてですが、申請地は中新田から三本木へ向かう県道の途中、

志田江橋を渡ると渋惣商店という商店がございまして、そこの北側でございます。

現在は畑としてパイプハウスが２棟建っておりますが、それを取り除き更地にした

上で、お孫さんが居宅を建築するとのことでございます。盛土は行わず雨水は既存

の水路へ放流、生活雑排水は公共下水道へ接続するため支障はないものとし、許可

相当と判断いたしました。 

申請番号５番について、申請地は下新田のお寺の南側で、中新田三本木線の道路

沿いでございます。高齢のお母様のお世話をするため、Ｐ氏の実家居宅の西側に一

反歩以上畑があるのですが、その一部を分筆した上で、今回の居宅を建築するとい

うことです。雨水は既存の水路へ放流、生活雑排水は公共下水道へ接続することか

ら支障はございません。Ｏ氏の土地はブロック塀で囲われているため、県道沿い北

側のブロックを何ｍか取壊し出入り口とします。以上のことから許可相当と判断い

たしました。以上でございます。 

 

＊議長（三浦泉会長） ご苦労様でした。現地調査の結果並びに補足説明が終わりまし

た。審議に入る前に議案第４１号につきましては、委員が当事者である事案があり

ます。農業委員会等に関する法律第３１条第１項の規定により、当事者は議案の審

議に参与することができません。 

参与できない委員は申請番号１番について ４番 畠山義信委員です。４番 畠山義

信委員は、１番の審議開始から終了まで退席をお願いいたします。 

 

[委員退室 午後２時３分] 

 

＊議長（三浦泉会長） これより申請番号１番について審議を行います。質疑ございま

せんか。 

 

―「なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これで審議を終わります。これより

申請番号１番についての採決を行います。 

お諮りします。本件は、申請のとおり許可することにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認めます。よって申請番号１番については、申請

のとおり許可することに決定いたしました。 

   それでは、４番 畠山義信委員の入室を許可します。 

 

[委員入室 午後２時４分] 
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＊議長（三浦泉会長） 続いて、申請番号２番から５番について審議を行います。質疑

ございませんか。 

 

―「なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これで審議を終わります。これより、

申請番号２番から５番についての採決を行います。 

お諮りします。本件は、申請のとおり許可することにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認めます。よって議案第４１号 農地法第５条の規

定による許可申請については、申請のとおり許可することに決定しました。 

 

 

 

日程第９ 議案第４２号 農用地利用集積計画の審査について 

 

＊議長（三浦泉会長） 日程第９、議案第４２号 農用地利用集積計画の審査について、

事務局より議案の説明をさせます。 

 

＊事務局（今野典子次長） 議案第４２号 農用地利用集積計画の審査について。下記農

地について農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定により審査決定を求めら

れたので審議されたい。 

令和４年３月２５日提出。加美町農業委員会会長 三浦泉。 

   今月の農用地利用集積計画の審議は、売買１件・賃貸借６４件でございます。 

 

申請番号１ 

渡人      Ｒ氏 

受人      Ｓ氏 

申請地     四日市場字要害の田 外４筆 

面積      合計２４,６２７㎡ 

権利移動の種別 賃貸借 

借賃      １０ａあたり…円 

 

申請番号２ 

渡人      Ｔ氏 

受人      Ｕ社 

申請地     字庄右衛門の田 外１９筆 

面積      合計５８,７９９㎡ 

権利移動の種別 賃貸借 

借賃      １０ａあたり…円 
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申請番号７ 

渡人      Ｖ氏 

受人      Ｗ社 

申請地     字長清水雷屋敷の畑 ２筆 

面積      合計９０５㎡ 

権利移動の種別 使用貸借 

 

申請番号８ 

渡人      Ｘ氏 

受人      Ｙ氏 

申請地     宮崎字永志田二番の田 

面積      ２,９７５㎡ 

権利移動の種別 賃貸借 

借賃      １０ａあたり…円 

 

申請番号９ 

渡人      Ｚ氏 

受人      ａ氏 

申請地     月崎字皆屋敷の田 

面積      １,８００㎡ 

権利移動の種別 売買 

売買金額    総額…万円 

 

申請番号３番から６番及び１０番から６５番の案件につきましては議案書のとお

りとなっております。以上６５案件で、田２５３筆 畑１１筆、面積４９８,７２１

㎡。これらの案件の計画内容は、経営面積、従事日数等、農業経営基盤強化促進法

第１８条第３項に規定する要件を満たしているものと判断されます。 

   

  [以上６５件の集積計画について説明] 

 

＊議長（三浦泉会長） 議案の説明が終わりました。審議に入る前に議案第４２号につ

きましては、委員が当事者である事案があります。農業委員会等に関する法律   

第３１条第１項の規定により、当事者は議案の審議に参与することができません。

参与できない委員は、申請番号１番について ５番 杉村昭宏委員、申請番号２番か

ら６番について １４番 尾形徳夫委員、申請番号７番について １６番 畠山智史委

員、申請番号８番について ６番 猪股弘委員です。 

５番 杉村昭宏委員は、申請番号１番の審議開始から終了まで退席をお願いいたし

ます。 

 

[委員退室 午後２時８分] 

 

＊議長（三浦泉会長） これより申請番号１番について審議を行います。質疑ございま

せんか。 
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―「なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これで審議を終わります。これより

申請番号１番についての採決を行います。 

お諮りします。本件は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認めます。よって申請番号１番については、原案

のとおり決定いたしました。 

   それでは、５番 杉村昭宏委員の入室を許可します。 

 

[委員入室 午後２時９分] 

 

＊議長（三浦泉会長） 続いて、申請番号２番から６番について審議を行います。１４

番 尾形徳夫委員は、申請番号２番の審議開始から６番の終了まで退席をお願いいた

します。 

 

[委員退室 午後２時９分] 

 

＊議長（三浦泉会長） これより申請番号２番から６番について審議を行います。質疑

ございませんか。 

 

―「なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これで審議を終わります。これより

申請番号２番から６番についての採決を行います。 

お諮りします。本件は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認めます。よって申請番号２番から６番について

は、原案のとおり決定いたしました。 

   それでは、１４番 尾形徳夫委員の入室を許可します。 

 

[委員入室 午後２時１０分] 

 

＊議長（三浦泉会長） 続いて、申請番号７番について審議を行います。１６番 畠山智

史委員は、申請番号７番の審議開始から終了まで退席をお願いいたします。 

 

[委員退室 午後２時１０分] 
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＊議長（三浦泉会長） これより申請番号７番について審議を行います。質疑ございま

せんか。 

 

―「なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これで審議を終わります。これより

申請番号７番についての採決を行います。 

お諮りします。本件は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認めます。よって申請番号７番については、原案

のとおり決定いたしました。 

   それでは、１６番 畠山智史委員の入室を許可します。 

 

[委員入室 午後２時１１分] 

 

＊議長（三浦泉会長） 続いて、申請番号８番について審議を行います。６番 猪股弘委

員は、申請番号８番の審議開始から終了まで退席をお願いいたします。 

 

[委員退室 午後２時１１分] 

 

＊議長（三浦泉会長） これより申請番号８番について審議を行います。質疑ございま

せんか。 

 

―「なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これで審議を終わります。これより

申請番号８番についての採決を行います。 

お諮りします。本件は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認めます。よって申請番号８番については、原案

のとおり決定いたしました。 

   それでは、６番 猪股弘委員の入室を許可します。 

 

[委員入室 午後２時１２分] 

 

＊議長（三浦泉会長） 続いて、申請番号９番から６５番について審議を行います。質

疑ございませんか。 

 

―「なし」の声あり― 
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＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これで審議を終わります。これより

申請番号９番から６５番についての採決を行います。 

お諮りします。本件は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認めます。よって、議案第４２号 農用地利用集積

計画の審査については、原案のとおり決定いたしました。 

 

 

 

日程第１０ 議案第４３号 農用地利用配分計画(案)について 

 

＊議長（三浦泉会長） 日程第１０、議案第４３号 農用地利用配分計画(案)について、

事務局より議案の説明をさせます。 

 

＊事務局（今野典子次長） 議案第４３号 農用地利用配分計画(案)について。このこと

について農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第３項の規定により意見を

求められたので審議されたい。 

令和４年３月２５日提出。加美町農業委員会会長 三浦泉。 

   今月の農用地利用配分計画(案)は１件でございます。 

 

申請番号１  

渡人      公益社団法人 みやぎ農業振興公社 

受人      ｂ社 

申請地     字高谷地の田 外９筆 

面積      合計１０,９１３㎡ 

権利移動の種別 賃貸借 

借賃      １０ａあたり…円 

貸付期間    県認可日の翌日から令和８年３月３１日 

 

 [以上１件の計画案について説明] 

 

＊議長（三浦泉会長） 議案の説明が終わりました。これより審議を行います。質疑ご

ざいませんか。 

 

―「なし」の声あり― 

 

＊議長（三浦泉会長） 質疑がないようですから、これで審議を終わります。これより

議案第４３号 農用地利用配分計画(案)についての採決を行います。 

お諮りします。本件は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

―「異議なし」の声あり― 
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＊議長（三浦泉会長） ご異議なしと認めます。よって、議案第４３号 農用地利用配分

計画(案)については、原案のとおり決定いたしました。 

 

 

＊議長（三浦泉会長） 以上をもちまして、本日の案件はすべて議了いたしました。こ

れで令和３年度第１２回 加美町農業委員会定例総会を閉会いたします。 

大変ご苦労さまでした。 

 

 

〈午後２時１５分 閉会〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

この議事録は、事務局長 嶋津寿則が調製したものであるが、その内容に相違 

ないことを証するため、署名押印する。 

 

令和４年３月２５日 

 

議  長   三  浦   泉  

 

 

 

署名委員   中 村 貴 美 子  

  

 

 

署名委員   畠 山  智 史  


